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Συνάντηση Μητροπολίτη Βεροίας με τη βουλευτή 
Ημαθίας Στέλλα Αραμπατζή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονα είχε την Τρίτη 2 Σεπτεμρβίου 2025, η κ. 
Στέλλα Αραμπατζή, βουλευτής Ημαθίας της Νέας Δημοκρατίας. Η 
επίσκεψη πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα εγκάρδιο κλίμα και αποτέλεσε 
ευκαιρία για μια ουσιαστική συζήτηση γύρω από τον πολυδιάστατο ρόλο 
της Εκκλησίας στη σύγχρονη κοινωνία, καθώς και για την αλληλεπίδραση 
Εκκλησίας και Πολιτείας σε ζητήματα κοινωνικής συνοχής και 
αλληλεγγύης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει 
η τοπική κοινωνία, αλλά και οι τρόποι με τους οποίους η Εκκλησία, μέσω του 
πλούσιου πνευματικού και φιλανθρωπικού έργου της, στηρίζει καθημερινά 
ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη σημασία της 
διατήρησης και ενίσχυσης των αξιών που αποτελούν θεμέλιο της πολιτιστικής και 
θρησκευτικής μας ταυτότητας, καθώς και στη συμβολή του ποιμαντικού έργου 
της Ιεράς Μητρόπολης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας στην ενίσχυση του 
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κοινωνικού ιστού.

Η κα Αραμπατζή εξέφρασε την εκτίμησή της για την πολυσχιδή δράση του 
Σεβασμιωτάτου, υπογραμμίζοντας ότι η Εκκλησία παραμένει διαχρονικά ένας 
σταθερός πυλώνας ελπίδας και στήριξης για τους πολίτες, όχι μόνο σε πνευματικό 
επίπεδο αλλά και μέσα από πρακτικές πρωτοβουλίες αλληλεγγύης. Παράλληλα, 
τόνισε την ανάγκη για στενότερη συνεργασία με θεσμικούς φορείς και την 
Πολιτεία, ώστε να προωθηθούν από κοινού δράσεις που ανταποκρίνονται στις 
ανάγκες της τοπικής κοινωνίας.
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Αμέσως μετά τη συνάντηση, η βουλευτής Ημαθίας προχώρησε στην 
ακόλουθη δήλωση:

«Συναντήθηκα σήμερα με τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονα, έναν Ιεράρχη που με το έργο και την παρουσία του 
αποτελεί σημείο αναφοράς για την τοπική μας κοινωνία. Η συζήτησή μας ανέδειξε 
για ακόμη μια φορά τον σπουδαίο ρόλο της Εκκλησίας στη διατήρηση των αξιών 
μας αλλά και στη στήριξη όσων έχουν ανάγκη. Είχα την ευκαιρία να ακούσω με 
προσοχή τις σκέψεις και τις προτάσεις του Σεβασμιότατου, τις οποίες θεωρώ 
πολύτιμες για τη χάραξη μιας πολιτικής που θα υπηρετεί με σεβασμό τον άνθρωπο 
και τις ανάγκες του. Τον ευχαριστώ θερμά για τη φιλοξενία και την ευλογία του 
και εύχομαι να συνεχίσει το σπουδαίο του έργο, που αποτελεί φάρο πνευματικής 
καθοδήγησης και ελπίδας για την περιοχή μας και την Ορθόδοξη πίστη μας»
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